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1 

 بارم سؤالات ردیف

1 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را تعیین کنید.

 هر تابع اکیداً یکنوا، یک به یک است.الف ( 

𝑦ب ( نمودار تابع  = (−𝑥 + 𝑦واحد انتقال  2توان با را می 3(2 = −𝑥3 .به سمت چپ رسم کرد 

مخروطی موازی باشد و از رأس عبور نکند، شکل حاصل ها با مولد سطح در یکی از موقعیت 𝑃ج ( اگر صفحه 

 .هذلولی است

𝑦مقدار مینیمم مطلق تابع د (  = tan 𝑥  0]در بازه,
𝜋

2
 باشد.برابر صفر می (

1 

2 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.

𝑦تابع الف (  = 𝑥2|𝑥|  در بازه(−∞,𝑎]  نزولی است. حداکثر مقدار𝑎  عبارت است از. ........................... 

𝑓(𝑥)اگر ب (  = 𝑥3 −  ........................... .برابر است با  𝑓−1(7)در این صورت  1

 ........................... .برابر است با  10و طول قطر بزرگ  8خروج از مرکز بیضی با فاصله کانونی ج ( 

 باشد............................ مییره حول شعاع عمود بر قطر آن شکل حاصل از دوران یک نیم داد ( 

1 

3 

 در هر قسمت گزینه درست را انتخاب کنید.

𝑓(𝑥)تابع الف (  = 𝑥2 + 4𝑥 +  پذیر است؟های زیر واروندر کدام یک از بازه 5

1  )(−∞, 2) 2  )(−∞,0] 3  )[2, +∞) 4  )[−3, +∞) 

اگر ب ( 
3𝜋

2
< 𝛼 < 2𝜋 های زیر صحیح است؟، در این صورت کدام یک از گزینه 

1 )sin 𝛼 > tan 𝛼 2) sin 𝛼 < tan 𝛼 3  )sin 𝛼 = tan 𝛼 4)sin 𝛼 = − tan 𝛼 

limبه صورت مقابل باشد،  𝑓(𝑥)اگر نمودار تابع ج ( 
𝑥→1+

𝑥+1

𝑓(𝑥)
 ؟کدام است 

1  )+∞ 2  )−∞ 3  )0 4  )2 

    
 

75/0 

4 

𝑓(𝑥)اگر  = √𝑥 − 𝑔(𝑥)و  1 = 2𝑥2 −  :، در این صورت  1

 را با تعریف به دست آورید. 𝑓𝑜𝑔الف ( دامنه تابع 

 را بنویسید. 𝑓𝑜𝑔ابطه تابع ضب ( 

5/1 
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1 

3 

2- 

5 

𝑦شکل رو به رو نمودار تابع  = 𝑓(𝑥) باشد.می 

𝑦نمودار تابع  = 3 − 2𝑓 (
𝑥

2
  را رسم کنید. (

 

 

 

1 

𝑦و دوره تناوب تابع  𝑀𝑖𝑛و  𝑀𝑎𝑥مقادیر  6 = 3(cos2 𝑥 − sin2 𝑥) +  1 را به دست آورید. 1

2معادله  7 cos 3𝑥 − √2 = ,0]را در بازه  0 𝜋] .5/1 حل کنید 

8 

limالف ( اگر 
𝑥→+∞

𝑎𝑥2−2𝑥

1−4𝑥2 =  را به دست آورید. 𝑎در این صورت مقدار  2

limب ( 
𝑥→1

𝑥−√𝑥

𝑥2+𝑥−2
 را به دست آورید. 

75/1 

9 

limبا توجه به نمودار مقابل 
𝑥→1

 3−𝑓(𝑥)

𝑥−1
  را به دست آورید. 

                                                                                           f 

                                                                                             

                                                                                               

 

1 

10 
𝑓(𝑥)تابع  آهنگ تغییر متوسط = 𝑥 −

4

𝑥
ای در کدام نقطه از این با آهنگ تغییر لحظه [1,4]در بازه  

 بازه برابر است؟
5/1 

11 
𝑓(𝑥)مماس راست تابع شیب نیم 𝑚2مماس چپ و شیب نیم 𝑚1اگر  = {𝑥2 + 𝑥           𝑥 ≥ 0

−𝑥2 − 2𝑥     𝑥 < 0
در  

𝑥نقطه  = 𝑚1باشند، مقدار  0 − 𝑚2 .را به دست آورید 
5/1 

1- 

2 

4 

1- 
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12 

𝑓(𝑥)تابع مشتق الف (  = (4√𝑥
3

+ 𝑥2)
5

 را به دست آورید. ) ساده کردن الزامی نیست. ( 

𝑓(𝑥) اگر ب ( = 𝑥2|𝑥 −  را به دست آورید. 𝑓′′(1)مقدار  |2
5/1 

13 

𝑓(𝑥)مینیمم نسبی تابع  طول نقطهاگر  = 𝑥3 − 3𝑥2 + 𝑎𝑥  باشد، مقدار ماکزیمم نسبی تابع را  3برابر

 به دست آورید.
5/1 

 1 سانتی متر، بیشترین مساحت چقدر است؟ 6ل هایی به قطرمستطی از بین 14

15 

| 𝐹نقاط 
2
′𝐹و  0  |

−2
روی این بیضی است. طول قطر کوچک  𝑃(2,3)های یک بیضی هستند و کانون 0

 بیضی را به دست آورید.
1 

𝑥2وضعیت دو دایره  16 + 𝑦2 + 2𝑥 − 8 = 𝑥)و  0 − 2)2 + (𝑦 + 1)2 =  5/1 نسبت به هم چگونه است؟ 9

 

 موفق باشید  
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 بارم پاسخ ردیف

  درست(  د نادرستج (   نادرست(  ب درستالف (  1
 

1 

ج (  2ب (  صفرالف (  2
4

5
 کرهنیمد (  

 
1 

  1گزینه ج (  1گزینه ب (  3گزینه الف (  3
 

75/0 

4 

𝐷𝑓 (الف ∶  [1, +∞)     ,     𝐷𝑔 ∶  ℝ⏞                
0/25

 

𝐷𝑓𝑜𝑔 = {𝑥 ∈ 𝐷𝑔|𝑔(𝑥) ∈ 𝐷𝑓} = {𝑥 ∈ ℝ|2𝑥2 − 1 ≥ 1} = {𝑥 ∈ ℝ|𝑥2 ≥ 1}⏞                                            
0/5

 

                                                    = (−∞,−1] ∪ [1, +∞)⏞            
0/25

 

(𝑥)(𝑓𝑜𝑔) (ب = 𝑓(𝑔(𝑥)) = √(2𝑥2 − 1) − 1 = √2𝑥2 − 2
⏞                                

0/5

 

5/1 

5 

 

                                                   ⟹ 

  

 

 

 

 

1 

6 
𝑦 = 3(cos2 𝑥 − sin2 𝑥) + 1 = 3 cos 2𝑥 + 1⏞                          

0/25

 

𝑀𝑎𝑥 = |𝑎| + 𝑐 = 4⏟            
0/25

     ,     𝑚𝑖𝑛 = −|𝑎| + 𝑐 = −2⏟              
0/25

     ,     𝑇 =
2𝜋
2
= 𝜋

⏟      
0/25

 
1 

7 

2 cos 3𝑥 − √2 = 0     ⟹      cos 3𝑥 =
√2
2
= cos

𝜋

4

⏞            
0/25

     ⟹      3𝑥 = 2𝑘𝜋 ±
𝜋

4
⏞        

0/25

 

⟹     𝑥 =
2𝑘𝜋

3
±
𝜋

12

⏞        
0/25

     ⟹     

{
 
 

 
 𝑥 =

𝜋

12
}  0/25

𝑥 =
7𝜋
12
}  0/25

𝑥 =
9𝜋
12
}  0/25

 

5/1 

0 25⁄  

0 25⁄  

0 25⁄  

0 25⁄  

0 25⁄  

0 25⁄  

0 25⁄  

0 25⁄  0 25⁄  

0 25⁄  0 25⁄  

2 0 −1 𝑥 

−1 4 0 𝑦 

 

4 0 −2 𝑥′ 

5 −5 3 𝑦′ 

 0 5⁄  

0 5⁄  
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8 

lim (الف
𝑥→+∞

𝑎𝑥2 − 2𝑥
1 − 4𝑥2 = lim

𝑥→+∞

𝑎𝑥2

−4𝑥2

⏞      
0/25

=
𝑎

−4
= 2

⏞    
0/25

     ⟹      𝑎 = −8⏞    
0/25

 

lim (ب
𝑥→1

𝑥 − √𝑥

𝑥2 + 𝑥 − 2
×
(𝑥 + √𝑥)

(𝑥 + √𝑥)

⏞                
0/25

= lim
𝑥→1

𝑥2 − 𝑥

(𝑥2 + 𝑥 − 2)(𝑥 + √𝑥)

⏞                
0/25

 

                                                          = lim
𝑥→1

𝑥(𝑥 − 1)

(𝑥 − 1)(𝑥 + 2)(𝑥 + √𝑥)⏟                  
0/25

=
1
6⏟

0/25

 

75/1 

9 
𝑓(1) = 3     ⟹      lim

𝑥→1

3 − 𝑓(𝑥)

𝑥 − 1
= lim

𝑥→1
−
(𝑓(𝑥) − 𝑓(1))

𝑥 − 1

⏞            
0/25

= −𝑓′(1) = −1⏞        
0/25

 

شیب خط مماس =
3− 0

1− (−2)
=

3
3
= 1

⏟          
0/25

= 𝑓′(1)⏟  
0/25

 

1 

10 
𝑓′(𝑥) =

𝑓(4) − 𝑓(1)

4− 1
     ⟹     1 +

4
𝑥2

⏞  
0/5

=
3− (−3)

3

⏞      
0/5

 

1 +
4
𝑥2 = 2     ⟹     

4
𝑥2 = 1

⏟                
0/25

     ⟹      𝑥2 = 4     ⟹      𝑥 = ±2⏟              
0/25

 

5/1 

11 

𝑚1 = 𝑓−′(0) = lim
𝑥→0−

𝑓(𝑥) − 𝑓(0)

𝑥 − 0

⏞                
0/25

= lim
𝑥→0−

−𝑥2 − 2𝑥
𝑥

⏞        
0/25

= lim
𝑥→0−

𝑥(−𝑥 − 2)

𝑥
= −2

⏞              
0/25

 

𝑚2 = 𝑓+
′(0) = lim

𝑥→0+

𝑓(𝑥) − 𝑓(0)

𝑥 − 0
= lim
𝑥→0−

𝑥2 + 𝑥

𝑥⏟      
0/25

= lim
𝑥→0−

𝑥(𝑥 + 1)

𝑥
= 1

⏟          
0/25

 

       ⟹      𝑚1 −𝑚2 = −2− 1 = −3⏟                
0/25

 

5/1 

12 

𝑓′(𝑥) (الف = 5⏞
0/25

× (4√𝑥
3
+ 𝑥2)

4⏞        
0/25

× (
4

3√𝑥23 + 2𝑥)
⏞        

0/25

 

𝑓(𝑥) (ب = {𝑥
3 − 2𝑥2          𝑥 ≥ 2
−𝑥3 + 2𝑥2      𝑥 < 2⏟                  

0/25

   ⟹    𝑓′(𝑥) = {3𝑥
2 − 4𝑥          𝑥 > 2

−3𝑥2 + 4𝑥      𝑥 < 2⏟                  
0/25

   ⟹

   𝑓"(𝑥) = 6𝑥 − 4       𝑓′′(1) = 2⏟                  
0/25

 مشتق دوم در ضابطه اول→ 

5/1 
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13 

𝑓′(3) = 0     ,     𝑓′(𝑥) = 3𝑥2 − 6𝑥 + 𝑎⏞                        
0/25

     ⟹      27− 18+ 𝑎 = 0⏞          
0/25

     ⟹      𝑎 = −9⏞    
0/25

 

⟹     𝑓′(𝑥) = 3𝑥2 − 6𝑥 − 9     ⟹      3(𝑥2 − 2𝑥 − 3) = 0      

⟹     3(𝑥 − 3)(𝑥 + 1) = 0⏞            
0/25

     ⟹      𝑥 = −1   ,   𝑥 = 3⏞          
0/25

 

 

⟹     𝑓(−1) = 5⏞      
0/25

 

 

5/1 

14 

 

               𝑆 = 𝑥 × 𝑦 = 𝑥√36− 𝑥2⏞              
0/25

     ⟹      𝑆′(𝑥) = 0 

                                        1 × √36− 𝑥2 + 𝑥 ×
−2𝑥

2√36− 𝑥2
= 0

⏞                      
0/25

     ⟹      36 − 𝑥2 = 𝑥2 

⟹     2𝑥2 = 36     ⟹      𝑥 = 3√2⏞                
0/25

     

                𝑆𝑚𝑎𝑥 = 3√2 × √36− 18 = 3√2 × 3√2 = 18⏟                            
0/25

 

1 

15 

𝐹𝐹′ = 2𝑐 = 4     ⟹      𝑐 = 2⏞                  
0/25

 

𝑃𝐹 + 𝑃𝐹′ = 2𝑎     ⟹      √(2− 2)2 + (3− 0)2 + √(2+ 2)2 + (3− 0)2 = 2𝑎
⏞                                                

0/25

 

3+ 5 = 2𝑎     ⟹      2𝑎 = 8     ⟹ 𝑎 = 4⏞                          
0/25

 

𝑏2 = 𝑎2 − 𝑐2 = 16− 4 = 12     ⟹      𝑏 = 2√3 → 2𝑏 = 4√3⏟                                      
0/25

 

1 

16 

𝑥2 + 𝑦2 + 2𝑥 − 8 = 0     ⟹      𝑂 |
−1
0

⏞                        
0/25

     ,     𝑟 =
1
2
√4+ 32 = 3

⏞          
0/25

 

(𝑥 − 2)2 + (𝑦 + 1)2 = 9⏞              
0/25

     ⟹      𝑂′ |
2
−1      ,     𝑟

′ = 3
⏞            

0/25

 

𝑂𝑂′ = 𝑑 = √(−1− 2)2 + (0+ 1)2 = √10
⏞                          

0/25

 

|𝑟 − 𝑟′| < 𝑑 < 𝑟 + 𝑟′      ⟹     .                                   ⏟دو دایره در دو نقطه متقاطعند
0/25

 

5/1 

 در نهایت نظر همکار محترم صائب است.

 

𝑥 

𝑦 
6 

   𝑥 

+ − + 𝑓′ 

↗ ↘ ↗  

 

−1 3 

0 0 


